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eredmény közlésével örvendez
tethetjük meg a “ml lapunk" 
sport barátainak Immár nagy 
táborát. Nem kisebb dologról 
van szó, mint hogy az atlétika 
egyik legkényesebb ágában, a 
távfutásban is vezető szerephez 
jutott a magyar, amire évtize
dek óta nem volt példa. Az utób
bi Időben ugyanis úgyszólván
hagyományosan a kisportolt kovics kerekezett be első 
skandináv nemzetek legjobbjai, 
valamint néhány amerikai néger
vitte futásban az elsőséget és mi j Bódossy 185 centiméteres, 
magyarok bizony alig jutottunk^ iáb magaa ugrással nyéké 
ebbe a sport-ágban lélegzethez.

tesei a szokottnál is nagyobb ér
deklődéssel tekintettek a “Fe- 
rencvároe" — “Kladno” közép- az Ontario tó partján, Torontó bet * vízbe dobott a robbanás,

mások súlyos égési sebekkel te
rültek el a hajó padlózatán. A 
“Roullle" tűzoltóhajó fecsken
dőiből s a parton álló tűzoltóau
tókból ismét hatalmasan zuditot 
ták a vizet az ‘"Bnarco"-ra, me- 

>e* lyet nemrég vontattak Torontó- 
, ha Port Dalhousle-ből tatarozás 
végett.

A derekasan megdolgozó tűz-1 Szinte emberfeletti munkát 
oltók 13 tagú válogatott csapata kellett a tűzoltóknak végezniök, 
Dlxon kerületi parancsnok ve- hiszen a robbanás következté- 
zetésével éppen azt akarta el- ben a hajótestben levő nagy- 
lenőriznl, hogy a vállvetett mun1 mennyiségű olaj a tó vizére öm- 
ka meghozta-e a várt eredményt lőtt és pusztulással fenyegette 
és tényleg kialudt-e a tűz, mi- a környező kikötő- és raktár- 
dőn váratlanul bekövetkezett a épületeket. Ez az oka annak, 
tragédia. Dixon két emberrel hogy a fedélzeti sebesültek meg 
maga szállt le a hajófenékbe, mentése után még csak nem is1 
míg a többi 11 a fedélzeten vá- gondolhattak arra, hogy a hajó
ra kozott Amint a parancsnok testbe merészkedjenek. így 
felnyitotta az egyik csapóajtót, Dlxon parancsnok a két önfel- 
hatalmas robbanás reszkette áldozó tűzoltóhajójával együtt 
meg az egész hajót és az pillana- menthetetlenül elsüllyedt a'Tlu- 
tok alatt ismét lángbaborult. I jóval együtt.

geséggel— megnyerte a francia 
gyore-uszásl versenyt. Ugyan
csak igen jó eredménnyel fu
tott 100 métert Sir Berlinben, 
akit a német Borchmeyer csak 
világrekord-idővel tudott meg
előzni. Kerékpárosáéban szin
tén kivágták az Óhaza sportolói 
az úgynevezett “rezet": a Tour 
de Hongrie nemzetközi távol
sági versenyben a magyar Gyúr

1 Borzalmas tűzvész pusztított A fedélzeten levők közül tőb-

gázra" és Így történt a kataszt
rófa. Az egyik halott mellett 

I töltött revolvert is találtak.
** N. S. | európai kupa-mérkőzés elé, mi- kikötőjében veszteglő “Enarco” 

után a nagycsapattá felcsepere- tartányhajó belsejében. A Na- 
dett cseh vidéki együttes bántó tlonal Refining Company-ról e!- 
fölénnyel és a sport-diplomáciai nevezett olajszállító bárka ed- 
fondorlatok egész sorával ha- dig Ismeretlen okból kigyulladt 
rangozta be budapesti szereplé- j és olyan mértékben nőtt a 
sét. A Ferencváros azonban ala- szedetem, hogy Torontó egész 
posan elbánt “Kladno" elblzako-1 tüzőrsége kivonult 
dott együttesével és az Üllői-uti 
pályán 15.000 főnyi lelkes kö
zönség előtt 6:0 (3:0) arányban 
verte ellenfelét

Seénkéeilet. Z00 *rl« 
klek nézhetetlen, noha 
1720 óta bényénesék.

Mán.MGBY kikötőváros egy sze
rény kis házában pihent meg 
MacDonald angol miniszterel
nök, akt eredetileg a Rocky 
Mounlatna felé vette volna út
ját Lányával, a magyar ügyek 
Iránt mindenkor megértéssel vi
seltető Ishbellel együtt, orvosai 
tanácsára húzódott néhány hó
napra vissza a politikától a brit 
világbirodalom első tisztviselője 
aktról azt rebesgetik, hogy ké
sőbb tárgyalásokat fog folytat
ni Roosevelt elnökkel.

4,304 Iskolájába 1*0 
taeuló Jár évente

Belgium forgalmas kikötővá
rosában, Antwerpenben aSZENVEDÉLYES kábítószer

től vaj követte el már az ötödik 
fegyveres rablást Winnipegen. 
Fényes nappal egy recepttel lé
pett ezúttal is az egyik patikába 
a mindenre elszánt bandita; mi
dőn az egyedül szolgálatban le
vő gyógyszerész-segéd a labo
ratóriumba ment, a támadó kö
vette, revolvert szegzett neki,

— ----- -— majd pedig az áldozat száját be
jt-------------------- Ou£ tömte és kezét hátrakötötte. Az-

'x * után kiürítette a patika egész 
«— A tettsbb rálát tér morfium-készletét, valamint a

- J&g, J ”*•» pénztárból elemeit $20-t s odébb
állott. Nem lehetetlen, hogy 
ugyanez a szenvedélyes hold- 
up bandita lőtte agyon kedden 
reggel az egyik rendőrőrmestert

il
z

A csehek nem is maradtak a- 
dósok a “revanche”-csal. Ami
dőn a budapesti labdarugók el
fogadták a vendégcsapat meg
hívását és a “müveit" — sőt 
"'demokrata" —- hímek örven-

meg a magasugrást a rákoslige- 
A csipkésre vésett kövekből ti Remetz pedig 46.26 méteres, 

épült, meseszerü nagytemplo- azaz több mint 50 yardos ered- 
máról, no meg szagos vizéről hí
res Köln német városból érkezik hány újpesti versenyző Berlin- 
a kábeltávirat, mely a nagy j ben volt, de csak az Újpesti Tor- dő Csehországba utaztak: Üveg- 
magyar sporteseményt világgá | na Egylet 4-szer 1500 méteres és cserépdarabokkal fogadták, 
kürtöli s éppen ezért sietünk az stafétája tudott győzni 16 p 57.6 revolverlövésekkel búcsúztat- 
örömhlrt tovább adni — még mp-es eredménnyel, Forgács ták a "Ferencváros” európai hl- 
pedig elsőnek a földrész magyar 10.8 mp-es idejével harmadik rü futballbajnokait, mert 4 gólt 
lapjai közül. Annál értékesebb lett a 100 méteren. Sárvári ötö- mertek rúgni Kladnóban. Ven- 
ez a magyar győzelem, mert dik lett ÍOÜ méteren, Remete dég futballistákat sport beli fö- 
hlszen nem valami szerencsés 43.37 méteres dobásával máso- lényükért bántalmazni, gólt lab

da helyett golyóval lőni, olyas
valami, amire még nem volt pél-

- Né -

véletlenről van szó, hiszen Köln dik a diszkoszvetésben, 
sportpályáin a múlt hét során a 
földkerekség legjobb atlétái 
mérték össze izmot és ideget őr
lő vetélkedésben erejüket és tu
dásukat.

A McGILL egyetem pázsitján 
legújabban hat birka legelész, 
ami sok találgatásra adott al
kalmat Montrealban. Végül is 
kiderült, hogy az egyetemi ta-, 

folytán léte
sült "legelő" a francia-kanadai 
világváros szivében. A birkák 
ugyanis olcsóbban és szebben 
“nyírják” az egyetem pázsitját, 
mint a legdrágább füvágó-gép.

AGYONLŐTTÉK A BANDITA-KIRÁLYTA magyar válogatott atléta
csapat nagy fölénnyel győzött 
az osztrákok ellen. Az osztrákok

da. Chicago egyik külvárosi moz- nem erősítették meg, valószlnü- 
gószinháza, a “Biograph” előtt nek tartják, hogy a postarabló- 
véres esemény játszódott le va- nak megkegyelmeznek és a ki-

senyek során a repülőbajnoksá- tn.ml bandita- tűzött 16
gokat, amelyek magyar győze-

A bolgár fővárosban most tar 
tolták meg a Balkán-sportver-Sask. csak a 110 m. gátfutásban nyer

tek, a többi 12 versenyszámot
magyarok nyerték. A bécsi kö
zönség lelkesen ünnepelte a ma- j lemmel végződtek. A starthoz

álló mezőnynek két magyar 
résztvevője: Németh Miklós és 
Orczán Miklós, két kitűnő "flyer" 
az elő- és középfutamok után, 
miután a szerb, rumán és tö
rök versenyzők már kiestek, az 
elődöntőben Bulgária két lég-' 
jobb versenyzőjével, Foteff és 
Taneff bajnokokkal került szem 
be. Orczán először Foteff-el

Mint megbízható forrásból ér
tesülünk, a magyar atléták nem
csupán több második és barma-' gyar atlétákat, akik közül töb- 
dik helyezést érdemeltek ki, ha- ben kimagasló eredményeket 

„ _ , . „ po''t kf nem Szabó, az eddig alig ismert értek el. Sok versenyszámban az
küzdelem folyt le julius 24.-én távfutó személyében uj csodá- első helyen kivül a második is 
Saskatchewan északi felében val lepték meg a sport-világot Magyarországnak jutott A vég- 
melynek két választókerületét Pedig a szinte emberfeletti e- eredmény 78.5:50.5 Magyaror- 
legutóbb egyesítette a tartomá- redményeket elérő Paavo Nur- szág javára, ami igen nagy pont- 
nyi törvényhozás. Manitoba ha- ^ fjnn bajnok rekord-idejét is különbség

Z TLrfppere^Sagat attt
A SÖRIVÓK kívánsága végre m^^egyts Z !L ered™én>’kéat könyvelhet- Európabajnokl győzelem, ami

teljesült Ontarióban is: életbe- elit j ’ h°6y/Z Egyesu!t Alla" ről már megemlékeztünk. Nyolc
lépett a poharanként! kimérés! ^ tóf„™4Tlak!tTan é™k m°k bu8zke8egét" Gene Venzke j Rurópa-bajnoki számból ötöt 
Az egyúttal bevezetett méreé. hetők a jóformán lakatlan észak pennsylvaniai futót is megelőz-] n me Magyarország és ez-
kelt adócsökkentés ugyan nem **te a ma^r Szabó, aki elsőnek J, hehizonyito^a vitathalan íö- 
Mtszik meg a pohársör Arán, ártott tetöh^ s Pt6 4t “ 1 1'5°° méte" lényét az összes vtvónemzetek-
mely megmaradt 10 centen. aem * T “ azaz kozel mérto|- kel, elsősorban az • olaszokkal
mégis könnyítettek a szeszes- ‘Ky ^^képen a ^rmányra de8_p41yacélsza!agját. 8zemben végeredményben a a második helyre került.
Italok forgalmán, figyelőre u- kérdés rsimán az hoev Pária kiaantant-barát kardvívás Európa bajnoka Ka-
gyan éttermekben nem áruait- Vr . n . . ^ lapjai ia magyar dicaőaégről vol- boa György, a tőré pedig Dunay zetközi győzelemnek számit az

S2LSL22.2SÍ ^,e,t ™“áTSÍéié^kten hanem még cumberlandl honatya kerül be a mldon Csik ~ nevehez mő íur" A magyar >«bdarugas benfen- 

a vasúton és hajókon is kaphat re6lnal Parlamentbe, 
ezentúl, aki szomjas — és van 
költeni valója.

21 érrel elelőtt még a 
North-Weet Terrt to
rt eabes tartosotL

ellenes rendőrség alig 30 éves is megkapja az illető “vörösru- 
vezetője, Purvis intésére 15 vá- hás” bandita-kisasszony, 
lógatott céllövő végzett John A lapok jelentése szerint a 
Dillingerrel, aki több tucat em- felismerhetetlenségig elváltozta- 
bert gyilkolt meg rablótámadá- tott arcú Diliingert ez a nő csal- 
sai során. Ezzel végétért a “No ta a moziba, amiről előre érte- 
1. Public Enemy” pályafutása, sitette a rendőrséget. Midőn a 
amiről oly sokat cikkeztek a "Manhattan Melodráma" filmet 
botrány-lapok. I végignézték és kijöttek a sztn-

Dillinger tartózkodási helyé- házból, a postarabló állítólagos 
nek kinyomozása állítólag egy menyasszonya félrehuZódott, 
Zarkovlch nevű rendőrőrmester mire a céllövők körülvették a 
érdeme, akinek legjobb barátját hírhedt amerikai vérengzőt és 
is agyonlőtte a lelkiismeretlen mielőtt az revolverét elsütötte 
gonosztevő. A rendőr életcéljául volna, végeztek vele. Elég saj- 
tüzte ki a bandita kézrekeritését nos, hogy a szitává lőtt bandita- 
Nyilváncsságra még nem került királyon kivül két ártatlan asz- 
körülmények között találkozott1 szonyt is ért a rendőrök golyója, 
Diliinger egyik nőismerősével, de sérülésük szerencsére nem 
akinek vőlegénye posta rablás- vesélyes.

Sajnos Trianon miatt nem- ért került börtönbe. Bár a hirt' ------------

ELKESEREDETT

Ont.
trcbinytlből tSbb 
mint egy billió dől- 
lárnyl kincset hol
tak lelulnre.

mérkőzött és nagy meglepetés
re két hosszall győzött, míg Né
meth elkeseredett küzdelem ti
tán előzte meg Taneffet. A dön
tőbe került két magyar közül 
Németh nyerte a versenyt és a 
balkánbajnoki elmet és Orczán

is, hogy Pozsonyban magyar

LEGÚJABB HÍREKFolytatás a 2.-lk oldalon

MORATÓRIUMOT, azaz haladékot követel minden tartozás kiegyen
lítésére a United Farmere of Saskatchewan 9-ik évi nagygyűlése, mely keddtől 
csütörtökig Saekatoonban mérlegelte a gazdatársadalom problémáit A kon
venciói egyhangúlag kimondotta, hogy míg nens tudnak a gabonaterme fők ré
szére tisztességes megélhetést biztosítani, addig ne szerit.ák a farmeredet ee 
tartozásaik megfizetésére.

BYRD amerikai felfedező, aki a Déli Sark közelében, társaitól 123 mér- 
földnyire végez tudományos megfigyeléseket régebben nem adott hirt magá
ról. A megmentésére indult csapat is Irányt vesztett a re.tenetes hóviharban 
és képtelen megtalálni elveszett vezérét

BAGDADBA, azaz 6,500 mérföldet szeretne leszállás nélkül repülni 
Ayllng pilóta Reid szerelő társaságában, még pedig ugyanazon a gépen, melyen 
a Mollison házaspár kísérelte meg a felszállást a Toronto me Isttl Wasaga tó
partról. Kedden már a kora reggeli órákban nagy tömeg lepte el az Ontario 
tó partját hogy szemtanúja legyen a nevezetes eseménynek.

426 HALOTT a kánikula áldozatainak száma az Egyesült Államok te
rületén. Kanadában szerencsére sehol sem emelkedett 110 Fahrenheit (43 
Celsius) foknál magasabbra a hőmérő és a meleg nem okozott közvetlenül ha
lált. Ezzel Szemben Camp Borden ontariól telepen, valamint a eaekatchswané 
Calder melletti tűzvész hét emberéletet követelt míg a közlekedési és fürdési 
szerencsétlenségek folytán csak vasárnap óta húszán vesztették életüket.

A BIRODALMI választásokat nem írja ki ez évben a Bennett-kormány, 
ehelyett inkább alkotmányos reformokkal igyekszik megszilárdítani he yzetét 
Ottawában bizonyosra veszik, hogy még az őeszel sorra kerül többek között a 
British North American Aet módosításának terve, a választásokat pedig csak 
1935 nyarán avagy őszén ejtik meg.

ÖT PAP életét követelik az ausztriai horogkeresztesek minden felakasz
tott társukért és Után ez a magyarázata annak, hogy egy bombavető oszt
rák hitlerista csupán • évi börtönbüntetést kapott. Egész Ausztriában nagy 
az izgalom, miután a szocialisták szintén több dlnamltos merényletet követ
tek el a a legközelebbi napokban kerülnek törvény elé. — Ugyanilyen vádból 
kifolyólag 6 bolseviket halálra, 15-őt pedig, életfogytiglani fegyházra ítéltek 
Moszkvában.

LÉGITÁMADÁST intézett London ellen 160 angol bombavető, azonban 
16S gyors harci-gép heves ellenkezésére Ulált az angol főváros védelmét ki
próbáló legutóbbi hadgyakorlatok alkalmával.

BANYASZ-tragédia ismétlődött meg a Québec Urtománybell Norandán. 
Akárcsak Flin Flonban, a sztrájk letörése után ismeretlen okból Idő előtt fel
robbant a dinamit és ezúttal egy lőmeekert azonnal megölt, egy másikat pedig 
halálrasebzett. Mindkét áldozat fiaUI angol munkás, akik tJOOO láb mélység
ben robbantottak.

TÍFUSZJÁRVÁNY tizedeli az

Tegyük ismertté „Az ember tragédiájáét!Alta.II
e LEGYEN AZ EGÉSZ MŰVELT VILÁG KINCSE A “SZTREGOVAI BÖLCS” REMEKMŰVE% millió ló. 860 ezer

birka és ni millió NEMZETKÖZI SZÍNPADI ÉRTEKEZLET KERETÉBEN AZ ÖRÖK VAROS IS BEMUTATJA
■ertékáll Ománjára! 

rezet

FEHÉR-IZZÓ hullócsillag vm- 
■ kitolta el a Sudbury melletti 

Crelghton bánya felé vezetett 
automobil három angol utasát, 
midőn egy tó mellett elhaladtak. 
A csepp-alakú meteor közvetlen 
közelükben vágódott a vízbe 
miután nappali világosságot á- 
raaztott a környéken.

MADÁCH MÉLYÉRTELMÜ MUNKÁJÁT — FILMESITSE MEG KORDA A LÁTNOKI MAGYAR 
ALKOTÁST! — UJ SÍRBA HELYEZTÉK A NÓGRÁDI REMETE HAMVAIT

BANDITÁK garázdálkodtak 
; már Edmontonban is. Egy re- 
I volveres betörő 250 dollár kész- 

' | pénzt rabolt az egyik nagy fü- 
szerüzlethől, mig a vevőket az 
alkalmazottakkal együtt a jég
szekrénybe zárta. Mire azok ki- 

S JÓMADAR szörnyethalt, szabadultak és telefonon értesl- 
egy pedig súlyos sebbel kerüli tették a rendőrséget, a rabló 
fogságba, midőn Thlstledown egy társával együtt automobi- 
falu mellett az országúihoz kő- ion kereket oldott. A lopott gép
teli fának szaladt a Oatal bán- kocsit Edmontontól néhány 
diták 80 mérföldes sebességgel mérföldnyire találták meg a 
hajtott automobilja. A Torontó- cNR vasútvonal mellett, amiből 
bán lopott gépkocsival útköz- arra következtetnek, hogy a 
ben Lambton HÍD település ve- rablók tehervonatra kapaszkod- 
gyeskereskedését kifosztották a va menekültek tovább, 
bűnös útra tért legények, majd 
egy hamütonl ékszerüzlet abla
kát betörték és egy zsákra való 
értékkel álluk odébb. Major for

rtadőr felszólítására nem 
meg, hanem “ráléptek a

A minden szellemi megnyüvá- megfoghatatlan mennyire hűen Mint értesülünk, valóságcs nép- 
nulást a “nadrágosok” mester-1 megjövendölte Madách kerek áradat követte “Az ember tra- 
kedéseinek bélyegző egyszerű félszázaddal ezelőtt a mai társa- gédiája” szezőjének koporsóját 
embernek is meg kell hajolnia dalom küzködését!...
az olyan nagyságok előtt, mint; Rómából, Olaszország főváro- kon kivül Losonc városából kül- 
a legmélyebb értelmű színjáték sából és kultúránk talán legtöbb döttség képviselte az ottani 
szerzője. Pedig hányán nem is- régi emlékével dicsekvő góc- \ "'Madách Társaság”-ot és ugyan 
merik a csehek által megszállott pontjából érkezik a hír, hogy az csak elküldötte követeit a buda- 
Alsó-Sztregován porladó Ma- ősszel ott tartandó nemzetközi pesti “Kisfaludy Társaság”, a- 
dách Imre csodálatos alkotását színpadi értekezlet résztvevői mely a “határon" túlról hozott 
— még magyarjaink közül is! előtt be fogják mutatni “Az em- koszorúval adózott a nagy bölcs 
Arról ne is beszéljünk, hogy az bér tragédiájá"-t. Mussolini mi-; emlékének, 
átlag kanadai vagy amerikai niszterelnök maga Intézkedett,! Az előbb említett események 
előtt Ismeretlen “Az ember tra- hogy a “Testre Reale", azaz az tolják előtérbe a gondolatot: 
gédiája”, melyről még az úgy- olasz nemzeti színház rendezé- fllmesitsék meg “Az ember tra- 
nevezett magazinokban sem je- seben díszelőadás keretében ér- gédiájá”-t! Tegyék ezáltal való
lent meg mindeddig valamire- vényesüljön Madách általános bán az egész világ közkincsévé 
való méltányolás.

Pedig micsoda még a nagyidén magasztossága, 
német Goethe Faust elmü drá- Ugyanakkor a Nógrád megyei zi, általánosan emberi vonatko
mája is ehhez a páratlan ma- Ataá-Sztergováról Írják, hogy a zásu remekét. Korda Sándor, aki 
gyar alkotáshoz képest! Végre halhatatlan magyar Író hamvait a London melletti Elstree-ben 
Európában lassan kezdik már az ottani köztemetőből áthelyez- épült gyárából olyan csodálatos 
belátni, hogy Madách remekmű- lék unokája. Lázár Pálné ál- alkotásokkal lepte meg még az 

BOTTAL ütik annak a ro- vét nem szabad csupán azért dozatkészségéből -épült családi Egyesült Államok filmiparát is, 
vottmultu börtöntölteléknek a j parlagop hevertetni. mert — sírboltba. Az ősi Madách-kuria Madách mestermüvével még na- 
nyoiuát, aki beteget színlelve magyar veit a szerzője. Lég- árnyas fái alatt pihen ezentúl a gyobb hírnevet szerezhetne ma- 
jutott a Vancouver! General, az- utóbb Becsben tízezrek csodál- nagy álmodozó, akinek sírjához gának és egyúttal helyet blztosi- 
az általános közkórházba, hogy ták meg a színpadon ezt a 15 Masaryk cseh köztársasági el- tana a nap alatt annak a magyar 

: onnan éjnek Idején megszökjék, képből álló, fordulatos tiarabot, nők b többizben elzarándokolt, szellemi alkotásnak, mely az an- 
Az óriási I a gyilkossággal vádolt rab há- melyben az egész emberiség éle- amikor könnyíteni akart a Fel- gol-szász világban eddig alig né- , medr*b« kilép* Visztula — Kor..

szökött meg és azótattét. annak minden mozgató ru- vidék cseh járom alá hajtása hány száz kötetben forog köz-: kinsi-iekts jspiui tartemínyíss* . nskutu feiyé *rsd*s« folytáé etszsr ember 
b hiába kutatják. góját megtalálhatjuk. Szinte miatt furdaló lelkibmeretén. kézen. - 1 veszte életét.

s a környező falukbeli nógrádia-

emberi értékű alkotásának min- ennek a nagy magyar Írónak
minden porcikájában nemzetkö-

B. C.

SS karcét tét

FONTOS — MACSKA

; ti
árvlzewjtetts le-wyel területeket és (Slee

SttflSs: EGYES SZÁM ARA 2 CENT* Kelet- TYVO CENTS PER COPY NyugatI ét i
**

telét

£5?,, CAHA 
TA «OA*>. rA

f ■TIVAN
* tm

■S
Hmm WATFIPONDel fujNimtAYMONDe#

m <ASKATOON

SOTHAICW

Cm.. Twice a Weeh CANADIAN HUNGÁRIÁN NEWS Coast to Coast ta»*5
VANTOUvei
WKAWmw»N

I
U

VOL. XI. ÉVFOLYAM 1934. TRIANON 15. JULIUS 27 PÉNTEK375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG. MÁN.

m Ae ésrtlée keteeer

mester sejté Ke-

megilleti 
dk kivív-

„Kanadai 
Magyar Ujtá,-

CMtizetéal élj ee, évee: 
U 00 Az AhaziSa ée 

évre SS 00 
és kieS*. 

kivétel S7S Herereve Bt
wiNNiree. *ee

kSlfSISre egy

No. 60 S2^M.

AMERIKA BÜSZKESÉGÉT IS LEGYŐZTE A MAGYAR CSODA-FUTÓ

"1
' Zy . 1 ? Wx f- V- ■■■

Y

1

>

>>

)

>egpi

.
mptl,

mmp

ív
4 v’>V

►
 s


